

『脊椎脊髄病学』正誤表

(第1版第1刷 2010年4月20日発行)

下記の通り誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

2014年6月20日 金原出版株式会社

ページ	位置	誤	正
目次	序章	病棟主治医のDO'S & DONT'S	病棟主治医のDo's & Don'ts
10	頁内全て	DO'S DONT'S	Do's Don'ts
19	右段 8行目	N-テロペプチドNT _x	N-テロペプチドNT _X
25	右下 図 I-19 タイトル	左長胸神経損傷による前鋸筋麻痺	右長胸神経損傷による前鋸筋麻痺
31	右上 囲み内 5行目	pseudo-pseudoulnar claw hand	pseudo-pseudo-ulnar claw hand
128	下 図 II-25内 C4/5の反射	BTR ↑ or→	BTR ↓ or→
	C5/6の反射	TTR ↑ or→	TTR ↓ or→
249	中央 図 II-116解説文 2行目	追落によるL2破裂骨折	墜落によるL2破裂骨折
269	下 表 II-57 5行目	Marfan症候群を除外する。	Marfan症候群を疑い精査する。
284	右段 8行目	(T2/5あるいはT10/L2)	(T2/5あるいはT10/L2)
336	左段 2行目	図 II-197に43歳女性の	図 II-197に73歳女性の
	下 図 II 197 タイトル	多発性骨髄腫の症例(43歳女性)	多発性骨髄腫の症例(73歳女性)
388	あとがき 10行目	長本行孝君	長本行隆君
401	中央段 下から9行目	pseudo-pseudoulnar claw hand	pseudo-pseudo-ulnar claw hand